

随着快报《居家》“寻找家的绝配方案”活动的火爆开展,已经有60多位读者打进报名热线,希望借此找到他们家装的绝配方案。记者在采访中了解到,有近5成业主偏好欧式装修,他们大多数是受亲戚朋友的影响,或是被影视剧中的欧式装修所吸引,但对于欧式装修的精髓,他们并不了解。近日,记者采访了本次活动的支持单位——龙瑞装饰精英设计团队的设计师们,为大家解析欧式装修的奥妙。

现代快报记者 童婷婷

家装
调查

[欧式] 装修风暴再起

欧式风格包罗万象
想知道你的欧式绝配方案是什么吗?

欧式必备元素 古典奢华是欧式的灵魂

就像古色古香的红木家具是中国家具界的瑰宝一样,古典欧式也是欧式风格中最华丽高雅的部分。很多欧洲电影中都有这样的场景,推开一间别墅的大门,华丽的吊灯让整间大厅熠熠生辉,散发着光泽和充满雕刻感的家具,仿佛具有凝固时光的魔力,让人想永远停在这一刻。

据悉,古典欧式风格一般是以华丽的装饰、浓烈的色彩、精美的造型达到雍容华贵的装饰效果,客厅顶部喜用大型灯池,并用华丽的枝形吊灯营造气氛;门窗上多做成圆弧形,并用带有花纹的石膏线勾边;室内有真正的壁炉或假的壁炉造型;墙面用高档壁纸,或优质乳胶漆,以烘托豪华效

果。

龙瑞装饰设计师戴海告诉记者,古典欧式一般适合复式大宅或是别墅,在色彩上,经常以白色系或黄色系为基础,搭配墨绿色、深棕色、金色等,表现出古典欧式风格的华贵气质。在材质上,一般采用樱桃木、胡桃木等高档实木,表现出典雅的贵族气质。

欧式混搭元素

简洁的欧式更适合国人

虽然这种原汁原味的古典欧式令人心旷神怡,但是很多人在家装时会综合考虑实用、花费以及是否适合自己等问题,于是,简欧风格成为很多人特别是年轻一族的喜爱。“相对比拥有浓厚欧洲风味的古典欧式,简欧更为清新,也更符合中国人内敛的审美观念。”

从字面意思分析,简欧也就是简化了的欧式装修风格,但原先欧式风格的高雅仍然被保留了下来。“一般顶棚只在客厅稍作简单的处理,突出空间层次,其他空间顶棚只是贴边装饰。客厅背景墙也不会做的特别复杂,而是追求简约,突出个性。”

戴海说,材质是每种风格的重点,要尽力配合整体装修的风格,追求“质感”,简欧风格中常见的材质是铁、石、木、天然石、玻璃(水晶)等。“每周双休日,我们都会组织参观样板房的活动,想看看欧式经典样板房什么样,可以报名参加我们的活动。”

欧式单品元素

为家选一套合适的家具

由于欧式风格已经深入人心,所以市面上五花八门的欧式家具也很多,消费者大海捞针,有时难免犯嘀咕,究竟哪种家具才和我家的欧式相匹配呢?

欧式古典家具讲究手工精细的裁切雕刻,轮廓和转折部分由对称而富有节奏感的曲线或曲面构成,并装饰镀金

铜饰、仿皮等,结构简练,线条流畅,色彩富丽,艺术感强,给人的整体感觉是华贵优雅,十分庄重。

而简欧家具与欧式古典风格家具一脉相承,与美式风格家具具有异曲同工之妙。在沿袭传统的基础上,更多的是追求家具的舒适度与实用性,它摒弃了古典家具的繁复,更多

地运用了简约线条和天然的实木纹路,但又不失高贵与典雅。

不论是古典欧式家具还是简约欧式家具,都追求高档的材质,以橡木、胡桃木、桃花心木等为佳,且最好是纯实木家具,那些打着欧式家具名号却实为贴皮家具的,都不能算真正的欧式家具。



龙瑞装饰 欧式风格 设计作品

首席设计师 戴海 创作

相关链接

体验欧式实景样板 寻找绝配装修方案

龙瑞装饰策划总监沈澜涛告诉记者,现在选择欧式装修的业主非常多,他们公司目前在建和已经竣工的欧式风格样板房也有不少,跟其他公司不同,龙瑞装饰的这些样板房愿意对外开放,让广大待装业主能够提前了解欧式装修的一些知识。本周双休日,还有高档奔驰商务车带你去参观各种风格样板房,让你一目了然,敬请报名预约。

另外,只要你报名参加“寻找家的绝配方案”活动,还能拥有龙瑞装饰首席设计师为你面授机宜、答疑解惑。

体验发车时间: 11月23日~24日 9:00

体验集合地点: 山西路军人俱乐部内书市5楼(书市南门电梯直达)

体验抢座电话: 84218666、84219666

官方网站报名: [HTTP://WWW.LONGRUI.NET](http://www.longrui.net)